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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης 

 

Θέμα:  «Πρόστιμο στο ΔΕΔΔΗΕ για λανθασμένους υπολογισμούς ρευματοκλοπών»  

Κύριε Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας r με 

ημερομηνία 17/12/2025 που αφορά στο πρόστιμο που επιβλήθηκε στο ΔΕΔΔΗΕ για 

το μη εντοπισμό ρευματοκλοπών με αποτέλεσμα τα χαμένα έσοδα. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1025

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Τέλος στους προβληματικούς εντοπισμούς ρευματοκλοπών βάζει η ΡΑΑΕΥ – 

Πρόστιμο στον ΔΕΔΔΗΕ 

Τί σημαίνει η νέα απόφαση της ρυθμιστικής αρχής, με αφορμή καταγγελία 

Στην επιβολή προστίμου ύψους 120.000 ευρώ προχώρησε η Ρυθμιστική Αρχή 

Ενέργειας (ΡΑΑΕΥ) κατά του ΔΕΔΔΗΕ λόγω της πρακτικής του να εντοπίζει 

ρευματοκλοπές σε περιπτώσεις όπου πιθανώς δεν υπάρχουν. 

Προηγήθηκε καταγγελία καταναλωτή ενάντια στον ΔΕΔΔΗΕ, που ζητούσε από τη 

ΡΑΑΕΥ να διερευνήσει την υπόθεσή του. Στην απόφασή της, η Αρχή κάνει λόγο για 

παραβάσεις του ΔΕΔΔΗΕ ως προς τη διαδικασία, αλλά και για αδιαφορία του ως 

προς την ενημέρωση της ίδιας. 

Συγκεκριμένα, αναφέρει μεταξύ άλλων ότι «διαπιστώνεται η μη συμμόρφωση του 

Διαχειριστή στη διαδικασία που οφείλει να τηρεί βάσει πλαισίου προκειμένου για την 

νομιμότητα των ενεργειών του και ότι κατά την παρούσα υπόθεση διαπίστωσης 

ρευματοκλοπής έχει υποπέσει σε σφάλματα και παρατυπίες». 

Πρόκειται για απόφαση με ιδιαίτερη σημασία, καθώς αποτελεί τη βάση για να δοθεί 

τέλος στη συγκεκριμένη πρακτική. Τους τελευταίους μήνες, άλλωστε, έχουν πληθύνει 

οι καταγγελίες καταναλωτών που ήρθαν αντιμέτωποι με πρόστιμα αρκετών χιλιάδων 

ευρώ για ρευματοκλοπές που δεν διέπραξαν. 

Στα παραπάνω αξίζει να προσθέσουμε ότι και ο ίδιος ο ΔΕΔΔΗΕ προσανατολίζεται 

πλέον να δώσει τις κατάλληλες κατευθύνσεις προς τα συνεργεία για να διορθωθεί το 

πρόβλημα. 
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